



10月21日,Apple中国区总经理邱秋良亲率中国区高层代表团抵达南京,与宏图三胞创始人袁亚非,宏图三胞总裁陈斌进行了亲切会晤。双方就最近一段时期以来的良好合作所取得的成绩进行了简要回顾,并着重就下一步深层双边战略对接、丰富宏图三胞Apple产品销售线以及全面拓展Apple消费市场等内容展开深入交流。



宏图三胞联手APPLE 进入战略合作新层面

对于邱秋良一行的专程造访,袁亚非表示极大的欢迎。他表示:“Apple产品的设计理念、潮流定位以及出色的品质保障正在深刻影响着国内乃至全球IT产业的时尚路线,深受世界各地年轻一族的追捧。在国内,这也恰恰构成了宏图三胞最集中的消费群体。因此,双方近些年来,基于终端层面的合作更加积极、有效与务实。”在谈到下一步合作时,袁亚非强调,双方的合作应当是丰富多彩的。毕竟Apple产品在很多技术领域、应用领域以及设计领域都在世界范围内具有一定的领先优势与代表性,做好Apple产品的市场推广与服务延展工作,也被业界默认为是IT零售专业化的一个重要依据。为此,接下来,宏图三胞将会充分依托自有终端店面

的市场与引导优势,全力配合Apple体验店、直营店以及店中店等形式的终端拓展工作,计划到今年11月底前,再新开9家Apple授权店,使宏图三胞的Apple专业授权店达到近30家的超大规模。

会谈中,邱秋良对宏图三胞近些年来在Apple终端推广方面所做出的卓越努力给予了充分肯定与大加赞许。他指出:“宏图三胞的行业地位、社会影响力不可小觑,丰富的市场经验以及广阔的消费市场决定了其在Apple全球推广领域内的重要地位。而同时,宏图三胞Apple销售团队专业素质也在国内同行中表现得相当过硬,在近期的Apple全球ASTO网站考试中,宏图三胞销售团队55人全部达到全球金牌销售员水

平,其中10人以优异的成绩入围全球前100位销售员榜单。可以说,宏图三胞Apple销售团队的综合能力已达全球领先水平。这一点,对确保Apple产品在国内消费市场中的正确引导至关重要。”

Apple希望本着互惠、互利、公平、公正的原则,基于终端消费和服务市场,与宏图三胞展开全方位的通力合作。今后,Apple将在iphone4、iPad等产品领域给予宏图三胞最优的产品、技术与服务支持,并将其打造成中国大陆市场中规模最大、产品最全、服务最专业的Apple授权销售网络。相信随着双方合作程度的进一步加深,演绎时尚经典的Apple产品将会被更多的消费者所接受。

快报记者 徐勇

英特尔亚洲首家晶圆制造厂在大连落成投产

10月26日,英特尔公司总裁兼首席执行官保罗·欧德宁宣布,英特尔在亚洲的首个晶圆制造厂正式投产,这标志着英特尔公司在中国投资与合作发展的25周年之际又迈向一个新的里程碑。

据介绍,英特尔半导体(大连)有限公司是世界级、全新的制造设施,已经开始生产300毫米硅晶圆,首先制造芯片组产品,将配备笔记本电脑、高性能台式机和基于英特尔至强处理器的强大功能服务器。大连芯片厂位于中国东北辽宁省大连市,总投资额25亿美元,将为中国区

域经济发展带来广阔的新机遇。英特尔大连芯片厂已全面投入运营,很多员工来自本地。英特尔表示,这些员工都经过培训可以胜任高技术制造所需的技术且待遇好的岗位。

英特尔大连芯片厂发挥出了产业集群的经济效应,已有约24家供应商投资落户大连,以便更好地与英特尔开展业务;此外,还有80多家大连本地企业成为了英特尔的供应商。

大连芯片厂是英特尔1992年后新建的第一座晶圆制造厂,也是英特尔全球第8家300毫米晶圆厂。大连芯片厂于2007年

破土动工,厂房总面积达16.3万平方米——大约是23个足球场的面积,其洁净车间的洁净度为“10级”。新工厂首先采用英特尔先进的65纳米制程技术。一块使用65纳米制程的300毫米晶圆上有数百个芯片,芯片的晶体管线宽比人的发丝还要细1,400倍。大连芯片厂的落成使英特尔在中国的总投资额将达到47亿美元。除了英特尔大连芯片厂,英特尔还在成都建有大型芯片封装测试工厂,并在北京、上海和中国其他城市设有研发中心和研究实验室。

快报记者 徐勇



中国万网联手江苏 年内全省开设72家网络服务中心

近日,记者从中国万网南京分公司了解到,在当地政府的大力支持下,该公司在淮安软件园和盐城开发区建立的中国万网服务中心,以及在南京、江阴、南通、苏州、徐州等地工商行政大厅铺设的72家网络服务网点,正式开始运营。届时,我省中小企业在工商办事大厅登记注册公司或进行年审的同时,就可以不出门开通公司网站和邮箱。

尽管江苏中小企业已经超过100万家,但苏企都偏保守。据CNNIC第25次中国互联网络发展状况统计报告分析,目前,江苏省网站数量达到141,087万家,而这其中个人网站、信息类网站就过半,企业信息化严重不足。

因此,江苏省通过引入专业的互联网服务公司,通过建立本地化服务中心,推动全省中小企业通过

互联网、开展电子商务,开拓国内外市场,提高江苏中小企业互联网生存能力和发展实力,就成了各地重要的工作。

在这些服务中心或工商办事大厅的服务网点,企业除了可以获得网站建设、域名注册、主机租用和企业邮箱等互联网服务之外。对于那些在淘宝上有“生意”的企业,还可以在服务网点开通与淘宝网产品数据和交易信息相互打通的独立的互联网商城“淘里淘外”。中国万网南京分公司经理秦冲表示,中国万网服务中心的建立,不仅给苏企带来专业可靠的互联网产品和平台,更把领先的网络产品和高质量的网路服务送到企业家门口,面对面向企业传授网络营销管理经验,帮助企业解决网络推广难题、开拓商机。快报记者 徐勇

“惠”游南京 用高科技推动南京文化消费

近日,一场关于物联网创新应用与消费文化高峰论坛在南京举行。论坛围绕“智·享科技 慧·新文化”,分别就物联网创新应用与文化产业发展作了分析,围绕“南京市物联网技术创新应用的发展和未来”“物联网技术与消费文化发展”“高科技智慧应用经验交流”三大议题展开了讨论。

据悉,目前物联网创新应用项目——会购“惠游南京”备受青睐,会购执行董事贺鹏君表示,会购其实是一个运用云计算管理数据并提供海量信息的物联网智能应用成功项目。“物联网技术普及应用是当今世界信息产业发展趋势,不久前与南京邮电大学合作成立了南邮大贺物联网智慧商务研究中心,这次与文交会组委会举办

的物联网创新应用与消费文化高峰论坛也是希望和政府领导、知名专家、优秀企业代表商讨如何利用物联网科技创新发展文化产业,促进江苏省乃至全国的物联网智慧商务发展、普及应用和文化产业健康、迅速发展。

在本次论坛上揭幕发布的会购iPhone手机网客户端标志着大贺集团的又一大创新,也是物联网技术运用创新的又一成功案例,全球Apple用户皆可下载安装,商户优惠信息将被全球用户搜索、关注,消费者省钱搜索更方便。会购iPhone手机网客户端上线后,会购将集线上网站、线下终端机、手机应用软件三大平台于一体,真正实现会购省钱信息运营平台的发展目标。快报记者 王多

视频网站玩起“网络贺岁档”

对比当下各路影片扎堆上映的“贺岁档”,视频网站也做起“网络贺岁档”。据悉,“网络贺岁档”由搜狐视频推出,目前已精选出数十部最新热门影视剧,包括三部只能在搜狐视频上看到的独播大戏——有着“金婚2”之称的《金婚风雨情》,电视剧版“色戒”、女版“潜伏”之称的央视开年大剧《旗袍》,横扫台湾金钟奖5项大奖的偶像剧《痞子英雄》,以及当下热播电影《剑雨》《跟我的前妻谈恋爱》《日照重庆》《喋血孤城》等,还有央视大剧《钢铁

年代》《十二生肖传奇》,在卫视和各地电视台热播的《朋友一场》《烟雨斜阳》《理发师》等。在搜狐视频的“网络贺岁档”中,实力、偶像各派明星,大牌导演、编剧等,纷纷出马抢夺观众眼球。业内人士表示,搜狐视频凭借丰富的独播剧首播剧资源,以及与电视台同步播出甚至领先电视台播出的时间优势,正版高清的观看体验,再加上越来越多的观众逐步习惯在线收看影视剧,使得“网络贺岁档”成为可能。

快报记者 徐勇

NOKIA 诺基亚 | SAMSUNG | MOTOROLA | Sony Ericsson | ZTE中兴 | HUAWEI | Coolpad | K-Touch

国内外知名品牌 千元智能机 0元轻松得 联通营业厅、合作营业厅 热销中...

选3G 就选沃

0元购机机型

摩托罗拉XT701	联想乐檬M900	三星T9110	三星S902	三星S7500	魅族M8	天语W700
中兴A880	中兴C880	中兴A8120	中兴A8100	魅族M10	魅族M11	天语W920

惊喜1 预存话费“0”元得手机
惊喜2 11月—12月看手机电视送1G上网流量
惊喜3 玩微博等手机应用得3G手机大奖

第一个周年 第一的精彩

客服热线 10010 充值专线 10011